

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
GEODETSKI FAKULTET
Fakultetsko vijeće
raspisuje

NATJEČAJ
za izbor

- 1. jednog nastavnika u nastavnom zvanju i na radnom mjestu viši predavač - II. izbor** u znanstvenom području: prirodne znanosti, znanstveno polje: matematika, znanstvena grana: numerička matematika u Katedri za matematiku i fiziku Zavoda za geomatiku na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu
- 2. jednog izvršitelja na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju - asistent** u znanstvenom području: tehničke znanosti, znanstveno polje: geodezija u Katedri za državnu izmjeru Zavoda za geomatiku na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu
- 3. jednog znanstvenog novaka u suradničkom zvanju i na radnom mjestu asistent** u Katedri za državnu izmjeru za rad na znanstvenom projektu "Geopotencijal i geodinamika Jadrana (Geo++Adria)" - šifra projekta: 007-0072284-2287, radi stjecanja akademskog stupnja doktora znanosti iz znanstvenog područja: tehničke znanosti, znanstvenog polja geodezija.

Uvjeti:

Pristupnici na natječaj moraju ispunjavati uvjete Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (123/03., 198/03., 105/04., 174/04., 2/07.- Odluka USRH, 46/07. i 45/09.).

Pristupnici na natječaj pod točkom 3. osim uvjeta Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju moraju imati završen Geodetski fakultet (sveučilišni dodiplomski ili diplomski studij geodezije i geoinformatike) i nalaziti se unutar 10 % najuspješnijih diplomiranih studenata u ak. god. u kojoj je pristupnik diplomirao (priložiti: potvrđnicu visokog učilišta o uspješnosti u studiju (postotak najboljih studenata).

Pisanoj prijavi na natječaj, uz kompletnu dokumentaciju kojom se dokazuju traženi uvjeti, obavezno se prilaže: životopis, preslika diplome i domovnice.

Prijave na natječaj mogu dostaviti osobe oba spola (članak 13. Zakona o ravnopravnosti spolova, N.N. broj: 116/03.)

Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavljaju se na adresu:

Sveučilište u Zagrebu
Geodetski fakultet
Kačićeva 26,
10 000 Zagreb

Natječaj je otvoren **osam** dana od objave.